

УВИДЕТЬ И УСЛЫШАТЬ

В Репине близ Санкт-Петербурга действует первый в России центр по лечению людей потерявших зрение и слух.

Руководитель центра профессор А. Шандурина, ученица академика Н. Бехтеревой, разработала и успешно применяет метод электробиостимуляции зрительных и слуховых нервов. Весьма эффективен

этот метод в ранних стадиях заболеваний или частичной потере зрения и слуха. Центр уже принял и провел лечение нескольких десятков пациентов.

Признанием заслуг центра стало проведение на его базе широкой научно-практической конференции по проблемам реабилитационной медицины.

(Соб. инф.)

12 5 ИЮЛ 93